
IAS 12 - Dane z príjmov

Školenie bude zamerané na účtovanie o odloženej dani podľa IAS 12. Prediskutujeme vplyv neistoty pri plánovaní budúcich hospodárskych
výsledkov na účtovanie o odložených daňových pohľadávkach. Zameriame sa tiežna odloženú daňvzťahujúcu sa k dcérskym, pridruženým
a spoločným podnikom v konsolidovanej účtovnej závierke, odloženú daňpri preceňovaní majetku a k opravným položkám k pohľadávkam.
Neobídeme ani dopady na odloženú daňvyplývajúce zo zmeny v revidovanom štandarde IFRS 3, Podnikové kombinácie. Samostatnáčasť
školenia bude venovaná tomu ako účtovne vyjadriťneistoty v interpretácii daňových predpisov a ako v takýchto prípadoch postupovaťpri
stanovení výšky daňových záväzkov.

22.5.2009

Cash flow, udalosti po súvahovom dni, IAS 39

Predmetom tohto školenia bude niekoľko tém. V prvej časti sa budeme venovaťpríprave výkazu Cash flow podľa požiadaviek IAS 7, Výkaz
peňažných tokov. Druhá časťbude zameraná na požiadavky účtovania a vykazovania udalostí po súvahovom dni podľa štandardu IAS 10.
V poslednejčasti sa budeme zaoberaťštandardom IAS 39, vrátane nedávnych zmien.

9.6.2009

IAS 17 a IFRIC 4

Počas tohto školenia účastníkom priblížime základne požiadavky na účtovanie o lízingu podľa IAS 17, Lízing, ako napríklad podmienky
časového rozlišovania poplatkov a provízií pri finančnom lízingu a účtovanie o operatívnom lízingu. Súčasťou školenia bude aj oboznámenie
sa s interpretáciou IFRIC 4, ktorá obsahuje predpisy o lízingu, ktorý je obsiahnutý v iných napr. servisných zmluvách.

29.6.2009

Hmotný a nehmotný majetok a účtovanie o znížení hodnoty

Školenie pokryje dve samostatné oblasti. V prvej časti pokryjeme princípy účtovania o hmotnom a nehmotnom majetku podľa požiadaviek
medzinárodných účtovnýchštandardov, pričom dôraz budeme klásťna to, ako sa má správne zohľadniťzníženie hodnoty majetku v účtovnej
závierke. Druhá časťbude zameraná na oboznámenie sa so štandardom IAS 37 Rezervy, podmienené záväzky a podmienené aktíva.

17.9. 2009

Účtovná závierka za rok 2009

Školenie je zamerané na vzorovú účtovnú závierku pre podnikateľov za rok 2009 podľa IFRS. Účastníci sa dozvedia o požiadavkách na
prezentáciu a vykazovanie jednotlivých oblastí účtovnej závierky v súlade s IFRS. Upozorníme Vás tiežna najčastejšie chyby, ktoré
Spoločnosti robia pri zostavovaní účtovnej závierky.

15.10. 2009

IAS 39, IFRS 7 a IFRS 4

Predmetom tohto školenia bude predovšetkým Vás oboznámiťso zmenami štandardov IAS 39 Finančné nástroje: vykazovanie a oceňovanie
a IFRS 7 Finančné nástroje: zverejňovanie. Na záver si priblížime aj štandard IFRS 4, Poistné zmluvy.

19.11. 2009

Štatutárna závierka - kľúčové problémy z pohľadu audítora

Účastníkov školenia prevedieme kľúčovými problémami pri zostavení účtovnej závierky v súlade so zákonom č. 431/2002 Z.z. o účtovníctve,
s ktorými sa my ako audítori najčastejšie stretávame.

11.12.2009

IFRS Školenia
Minulý rok sme na Slovensku vytvorili centrum odbornosti IFRS
tzv. „IFRS Centre of Excellence“, ktorého cieľom je
poskytovanie vysoko kvalitného poradenstva našim klientom
špičkovými expertmišpecializovanými na oblasťIFRS. Našimi
IFRS školeniami prešlo takmer 200 klientov a preto sme pre vás
aj tento rok pripravili nasledovný cyklus IFRSškolení.

Centre of Excellence

poradenstva v oblasti IFRS.

www.pwc.com/sk
Tím našich manažérov so skúsenosťami pri príprave a audite
IFRS účtovných závierok vedie Juraj Tučný, direktor v PwC
v Bratislave, ktorý pôsobí už6 rokov v IFRS špecializovanej
skupine v rámci PwC globálnej siete. Juraj nadobudol
medzinárodné skúsenosti počas niekoľkoročného pôsobenia
v pobočkách v Londýne a Moskve na oddelení účtovného
  


